

ЗВОНИЦА



№ 10 (128) октябрь 2012г.

Газета Георгиевского прихода г. Долгопрудный Московской епархии.

Издается с февраля 2002 г. по благословению Высокопреосвященного Ювеналия, Митрополита Крутицкого и Коломенского.

Собор преподобных Оптинских старцев

Сердце наше наполняется неизъяснимой радостью, и от избытка сердца говорят уста (Лк. 6, 45) о величии духовного подвига, святости жизни и божественной славе, евангельской простоте и деятельности жертвенной любви старцев Оптиной обители, которая простиралась на всех приходивших к ним в скорбях и радостях за помощью и советом. В течение целого столетия Оптина была источником духовного просвещения для всего русского общества: от некнижных простецов до философов и писателей, от крестьян до царственных особ, от монашествующих до церковных иерархов. Для всех приходивших сюда монастырь был целебным источником, врачевавшим душевые раны; всякий паломник уходил отсюда просветленным и преображенным, укрепленным духовно, на всю жизнь записав на скрижалях своего сердца евангельскую любовь и святость жизни оптинских монахов. Воистину дивен подвиг их жизни, он вписан в летопись российской святости. В прославлении... угодников Божиих мы усматриваем особое благословение Божие к нам, действие божественной благодати, укрепляющей каждого человека и проявляющейся видимым образом через свои избранные сосуды на земле. Мы видим свидетельство непрерываемой связи времен, которое проявляется через духовный опыт старцев Оптиной пустыни. Возлюбленные! В наши непростые дни,

когда все мы ощущаем на себе сложности жизни и происходящие в Отечестве перемены, когда оскуде преподобный и умалившаяся истины от сынов человеческих (Пс. 11, 2), каждый христианин всем своим сердцем должен почувствовать, сколь благодатны и вдохновенны светлые образы великих Оптинских старцев, сколь яркий свет подлинно евангельской жизни излучают они на современную нам Русь, давая пример искренней веры, надежды и любви, свидетельствуя, что Христос вчера и сегодня и во веки Тот же (Евр. 13, 8), пример жертвеннего служения ближним и дальним, пример беззаветной преданности православному Отечеству нашему. Памятуя евангельскую заповедь поминать наставников наших и подражать вере их (Евр. 13, 7), поспешим сегодня в молитве припасть к иконе старцев Оптинских, ...которые молятся о всех нас, а напиache о богохранимом крае, перед Престолом Всевышнего о даровании всем нам сил внесении жизненных испытаний, чтобы имели мы мир душевный, чистоту сердечную и проводили жизнь в целомудрии и святости, сохранив единство духа в союзе мира (Еф. 4, 3).



Из слова Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II в день прославления Собора старцев Оптинских.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ



1 сентября накануне Воскресного дня под Всенощное бдение в храм Преображения Господня прибыл крестный моторизированный ход имени Александра Невского (Долгопрудненское отделение мотоклуба «Ночные волки») из города Городец с иконой благоверного князя Александра Невского. Под колокольный звон благочинный протоиерей Андрей Хмызов торжественно встретил икону и при молитвенном пении возложил ее на центральный аналогий храма. Православные долгопрудненцы с благодарностью вспоминают труды отца Игумена на благо наших приходов. На всенощном бдении в храме Преображения Господня был отслужен акафист благоверному Александру Невскому. В продолжение вечернего богослужения и литургии молящиеся имели возможность приложиться к святыне. По окончании Божественной Литургии в сослужении духовенства города благочинный протоиерей Андрей совершил благодарственный молебен у чудотворной иконы.



8 сентября Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл прибыл на Бородинское поле в связи с празднованием 200-летия победы в Отечественной войне 1812 года. В Спасо-Бородинский женский монастырь. Епископом Смоленским и Вяземским Пантелеимоном утром из Успенского кафедрального собора г. Смоленска была принесена чудотворная Смоленская икона Божией Матери. Перед этим образом войска М.И. Кутузова молились накануне Бородинского сражения.

На соборной площади монастыря, где были установлены чудотворный образ Богородицы и престол с сенью, Святейший Патриарх Кирилл совершил Божественную литургию. Затем состоялись крестный ход и молебен на батарее Раевского, у монумента русским воинам — героям Бородинского сражения. От нашего прихода в богослужении приняли участие настоятель протоиерей Александр Суворкин и священник Алексий Куприянов.



9 сентября Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл возглавил общемосковские торжества в честь 200-летия победы в Отечественной войне 1812 года. Предстоятель Русской Церкви совершил Божественную литургию в кафедральном соборном Храме Христа Спасителя — храме-памятнике героям войны 1812 года. По окончании Литургии Святейший Патриарх Кирилл возглавил крестный ход вокруг Храма Христа Спасителя. На ступени северного входа в кафедральный собор был вынесен чудотворный Смоленский образ, перед которым Предстоятель Русской Церкви совершил молебное пение «ко Господу Богу в воспоминание избавления Церкви и Державы Российских от нашествия галлов и с ними двадцати языков». В богослужении приняли участие клирики нашего прихода священники Александр Маслий и Рустик Мусин.

12 сентября в Георгиевском приходе под председательством настоятеля протоиерея Александра Суворкина прошло заседание Приходского совета, посвященное проведению работ по установке во всех трех храмах современной системы противопожарной сигнализации и системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре. В его работе приняли участие представители Долгопрудненского городского отделения Всероссийского добровольного пожарного общества и приходские благотворители.

13 сентября исполнилось 25 лет архиерейской хиротонии викария Московской епархии архиепископа Можайского Григория. В этот памятный день после Божественной литургии митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий встретился с юбиляром и приветствовал его: «Ваше Высокопреосвященство, дорогой и любимый наш Владыка Григорий! Сегодня мы вспоминаем, как 25 лет назад ты принял благо-

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

дать архиерейства и все эти 25 лет, как немеркнущая свеча горишь на свечнике нашей епархии, самоотверженно осуществляя свое архипастырское служение. С твоим именем связано возрождение нашей епархии, с твоим именем связан подбор кадров, с твоим именем связана организация епархиальной жизни. Ты известен, как евангельский добный пастырь. Тебя любят, не знаю, боятся ли, но из любви к тебе бояться нарушать то, что полагается для Церкви. Я горячо благодарен тебе, что все эти годы ты являешься моим непосредственным ближайшим и дорогим помощником в управлении епархией. И, может быть то, что я еще крепко стою на ногах — это твоя заслуга, потому что как за каменной стеной я в Московской епархии, потому что знаю, что ты ничего не упустишь из виду и правильно все сделаешь. Я молитвенно желаю тебе здоровья, чтобы ты всегда был со мной». На молитвенную память Владыку Ювеналий подарил архиепископу Григорию образ Владимирской иконы Божией Матери и живописную картину с изображением Новодевичьего монастыря. От Долгопрудненского благочиния Владыку архиепископу поздравил специально приехавший для этого в Новодевичий монастырь протоиерей Александр Суворкин.



21 сентября в день празднования Рождества Пресвятой Богородицы протоиерей Александр Суворкин совершил освящение помещения детского садика «Лукоморье». Ясли-детский сад «Лукоморье» является негосударственным частным учреждением дошкольного образования, в основе воспитательного процесса в котором - программа духовно-нравственного воспитания и образования малышей. Это первое общее дело, за которое берутся единомышленники под руководством благочинного Долгопрудненского округа протоиерея Андрея Хмызова. Среди них опытные педагоги и воспитатели, психологи, творческие работники. На церемонии освящения присутствовали учредители детского садика, гости, члены попечительского совета учреждения, воспитатели, родители и дети. Обратившись к ним, отец Александр подчеркнул важность и необходимость создания дошкольных образовательных учреждений, в которых дети могут получить именно православное воспитание, и пожелал помочь Божией в благом деле всем тем, кто за него взялся. Директор детского садика М.А.Глаголева в ответном выступлении сказала, что организаторы хотят, чтобы он стал родным домом для детей и взрослых, которых объединяет любовь к Господу, уважение друг к другу, радость общения и желание познавать Божий мир. Работать детский сад начнет с 1-го октября.



НЕГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ЯСЛИ-ДЕТСКИЙ САД «ЛУКОМОРЬЕ» ПРИГЛАШАЕТ НА ПОЛНЫЙ И НЕПОЛНЫЙ ДЕНЬ ДЕТЕЙ С 2 ДО 5,5 ЛЕТ.

- Воспитание в духе православных ценностей;
- Раскрытие творческих и интеллектуальных возможностей каждого ребенка;
- Социализация детей по лучшим отечественным методикам;
- Духовно-нравственное развитие по программам «Добрый мир. Православная культура для малышей» под редакцией Л.Л.Шевченко, «Мир-прекрасное творение. Основы православной культуры» под редакцией В.М.Меньшикова;
- Развитие психических и физических качеств детей в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями по «Программе воспитания и обучения в детском саду» под редакцией М.А.Васильевой.

Наш адрес: г. Долгопрудный, ул. Циолковского, д. 6, вход с улицы.

Тел. 8- 495-669-88-74

+7 9262134727

 **новомученики и исповедники российские**

Священномученик Вениамин (Благонадеждин)



Священномученик Вениамин родился 24 марта 1880 года в селе Опарино Константиновской волости Александровского уезда Владимирской губернии в семье псаломщика Ильи Благонадеждина. В 1904 году Вениамин Ильич окончил Московскую Духовную семинарию и был направлен учителем в Верхне-Махоловскую школу Серпуховского уезда Московской губернии. После этого он служил учителем в Старо-Голутвинской школе в городе Коломне и в Благовещенской школе в Дмитровском уезде Московской губернии. В 1906 году он был рукоположен во священника ко храму в селе Чеково Небыловской волости Владимирского уезда Владимирской губернии, в котором он проработал до своего ареста. Во времена гонений на Церковь от безбожной власти отец Вениамин несколько раз привлекался к судебной ответственности под предлогом неуплаты налогов. В 1926 году он был привлечен в качестве свидетеля по делу епископа Афанасия (Сахарова), который был обвинен в произнесении антисоветских, контрреволюционных проповедей. Отвечая на вопросы следователя, отец Вениамин сказал: «26 ноября в престольный праздник святого Георгия я был старостой Ершовым и священником Ключаревым от имени церковноприходского совета церкви села Лыково приглашен для участия в богослужении: всенощной 25 ноября и литургии 26 ноября 1925 года. Ключарев мне говорил, что они просили епископа Афанасия приехать для архиерейского

богослужения. Я в богослужении участвовал как за всенощной, так и за обедней, стоя на четвертом месте во время совершения епископом Афанасием службы. За вечерним богослужением 25 ноября старого стиля епископ Афанасий сказал проповедь, смысл которой в общих чертах сводится к следующему. Он Церковь разделил на два течения. Одно, которое держится старых форм вероучения, а другое – отделившееся с новыми формами, идущими вразрез со старыми, обрисовав обновленцев как фальшивую монету, ибо обновленцы так же молятся, так же крестятся, но на самом деле они церковной благодати лишены, как нарушиители церковных канонов. Прямо в своей проповеди, что от нужно избавиться, их гнать из приходов, он не указывал, но в общем проводил в проповеди такую мысль, чтобы миряне вразумили обновленцев-священников и просили бы их раскаяться, ибо Церковь принимает всех кающихся. Также в своей проповеди он не говорил о том, что от обновленцев нужно избавиться как от приверженцев советской власти, и к этому не призывал молящихся. Вторую проповедь он сказал за литургией 26 ноября после чтения Евангелия на тему праздника, обрисовав великомуученика Георгия как образец веры и христианской жизни, указав, что он подвергался за веру мучениям: колесованию, был брошен в известковую яму и тому подобному. Какова должна быть вера Христова при современных условиях, он не обрисовывал, но говорил вообще о вере Христовой. Содержания, даже приблизительного, не помню. О том, что в настоящее время при современных условиях существуют за веру Христову гонения, а также наводящие мысли на это в его проповедях, как в первой, так и во второй, я не слыхал, но уверенно сказать, что он этого не говорил, не могу, так как я, возможно, мог прослушать». В 1930 году храм в селе Чеково был закрыт, однако отец Вениамин не оставил надежды служить в нем, и ему при поддержке верующих в том же году удалось добиться разрешения на возобновление богослужения. Храм не закрывался до ареста священника. Отец Вениамин был арестован 8 сентября 1937 года и заключен в тюрьму в городе Юрьеве-Польском. Вызванный в качестве свидетеля се-

кретарь Чековского сельсовета показал: «При утверждении новой советской конституции Благонадеждин среди верующих колхозников говорил: «Принятая конституция восстановила в правах служителей религиозного культа по настоянию папы Римского, так как советская власть боится осложнений с другими буржуазными государствами и под их давлением идет на уступки». Весной 1937 года в период ярового сева среди колхозников распространял контрреволюционные пораженческие слухи, заявляя: «Лето 1937 года будет засушливое, дождей не будет, и колхозу посев яровых культур производить бесполезно, все погорит, и труд колхозников пропадет задаром, придется сидеть голодными». Благонадеждин занимается тайным врачеванием. Весной 1937 года колхозница, пришедшей с больным ребенком, Благонадеждин рекомендовал набрать в лесу сосновых шишек и настоять, этим настоем поить ребенка. В результате данного лечения ребенок дошел до полного исцеления. Со стороны Благонадеждина наблюдается массовое лечение колхозников. Последний выдает себя за врача». Отец Вениамин был допрошен сразу после ареста.
– Следствию известно, что вами из женщин было организован церковный хор. Вы подтверждаете это?
– Действительно, из женщин в селе Чеково организован хор.
– Расскажите, в церковном хоре участвует молодежь?
– В церковном хоре принимает участие и молодежь. Всего в церковном хоре участвуют 15-20 человек, исключительно из села Чеково. 24 сентября следователь снова допросил священника и тот ответил, что принятие новой конституции с представлением избирательных прав служителям религиозного культа он понял как уступку советской власти, а также не отрицал и того, что говорил населению о грядущей засушливой погоде и гибели урожая в 1937 году.
– Следствию известно, что вы занимались тайным врачеванием. Подтверждаете это?
– При обращении населения по поводу болезней я действительно давал советы и оказывал помощь; посещение не носило массового характера. На этом допросы были закончены. 27 сентября тройка НКВД приготовила отца Вениамина к расстрелу. Священник Вениамин Благонадеждин был расстрелян 1 октября 1937 года и погребен в безвестной могиле.

Освящение храма Покрова Пресвятой Богородицы



5 сентября, в канун Дня города Долгопрудного, который в этом году празднует свое 55-летие, по благословению митрополита Ювеналия архиепископ Можайский Григорий посетил Долгопрудненское благочиние и совершил великое освящение храма Покрова Божией Матери при Московском камнеобрабатывающем комбинате. Владыке сослужили благочинные церкви Долгопрудненского округа протоиерей Андрей Хмызов, Химкинского — игумен Владимир (Денисов), настоятель Георгиевского храма протоиерей Александр Суворкин и настоятель храма Покрова Божией Матери священник Александр Хуснутдинов. После чина освящения была совершена Божественная литургия, за которой многие прихожане причастились Святых Христовых Таин.



История Покровской церкви берет свое начало с 2004 года, когда сотрудники Московского камнеобрабатывающего комбината решили построить на своей территории храм. Камень в его основание заложил митрополит Ювеналий. Церковь стала приписной к Георгиевскому приходу, принявшему активное участие в формировании новой общины. В 2005 году на праздник Покрова Богородицы в строящемся храме была совершена первая Божественная литургия. Регулярные богослужения начались с 2007 года.

Храм Покрова Божией Матери построен в канонических традициях русского православного каменного

зодчества второй половины XVI века, облицован снаружи белым камнем, украшен изразцами и мозаикой. В 2012 году владимирскими мастерами была выполнена роспись храма. Вряд ли в далеком 1937 году, когда в Долгопрудном создавались гранитные мастерские, где тяжело трудились сотни заключенных и вольнонаемных людей, кто-то из них думал, что на этом месте будет стоять прекрасный Божий храм.

По окончании литургии собравшихся порадовали финалисты IV фестиваля колокольных звонов Долгопрудненского благочиния. Среди них – Саша и Лиза Поповы, получившие из рук Высокопреосвященного Архипастыря Благословленные грамоты. Затем был дан праздничный обед, во время которого Глава Долгопрудного О.И.Троицкий наградил настоятеля нашего прихода протоиерея Александра Суворкина Юбилейным знаком «55 лет городу Долгопрудному».



В продолжение архипастырского визита в город Долгопрудный Владыка Григорий освятил иконостас храма Преображения Господня — главного храма благочиния. В ознаменование 35-летия со Дня рождения Его Высокопреосвященство передал настоятелю нашего храма Благословенную грамоту Митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия.



(Необыкновенное небесное явление)

Что родители хотят от детей и чего дети хотят от родителей?

Продолжение № 09 (127) сентябрь 2012 г.

А что дети хотят от родителей?

На самом деле, дети иначе смотрят на родителей. Дети от родителей вообще ничего не хотят, кроме заботы и любви. Они не хотят видеть родителей святыми, генералами, олигархами, топ-моделями, космонавтами, великими пианистами. Ребенок на родителей никогда не смотрит такими глазами. Ребенок только, когда становится взрослым, начинает предъявлять претензии, потому что он оказывается обкраденным – он не умеет заводить отношения, не умеет принимать решения, не умеет любить, прощать. Он оказывается не тем, кем бы мог стать. Он жил в установках не любви, а pragmatики и идеологии. У детей на родителей другой взгляд. И это несовпадение — самое страшное, что происходит в семейных отношениях в понятиях воспитания. Было бы хорошо, если бы взгляд был общий, все друг на друга смотрели бы равными глазами.

Прагматизм вымывает понятие культуры.

Что еще хотят от детей родители? Успешность проявляется не только в том, что ребенок потом поступит в бизнес-школу, хотя я вижу по семьям многих прихожан, что это именно так. Вместо того, чтобы посмотреть на своего ребенка трезвыми глазами, родители с его раннего возраста предполагают, что ребенок должен войти в их бизнес, если они бизнесмены, или учиться в престижном вузе, который будет давать дивиденды в жизни – экономический, юридический сейчас очень популярен.

Родители часто не видят, кто у них ребенок, чем он болеет, какая у него душа, какие у него психологические проблемы, какие способности, к чему у него есть интерес. Как он ри-

сует, как он слушает музыку, как ребенок выстраивает игрушки из лего. Или, вообще, как он смотрит на мир. И при этом совершенно забывается такое удивительное пространство жизни, как музеи, как театры, как пение, рисование.

Любой pragmatism, православный или земной, абсолютно вымывает из сферы воспитания и общения культуру — когда ребенка приучают видеть красоту мира, слышать музыку, понимать стихи, смотреть на картины художников. Это не нужно, потому что не pragmatically. Для православных это вообще лишнее, вредное. Мало ли что там напишут!



А импрессионисты вообще голых женщин рисовали!

Ребенка с ранних лет нагружают иностранными языками, компьютером, ролевыми бизнес-играми.

Вот пример одного детского тренинга. Группе детей предложили найти разумное решение в такой ролевой игре: нужно было отправить на другую планету женщину и мужчину для продолжения жизни, но спасти могли только двое людей. У единственной женщины был большой муж, а красивых, здоровых и успешных мужчин было несколько. Дети довольно быстро уяснили условие игры и решили, что нужно отправить на другую планету женщину и самого красивого и здорового мужчину. Все дети согласились с таким решением, кроме единственного мальчика, который сказал, что ни при каких обстоятельствах семья не должна быть разрушена, что спа-

сать нужно именно семью.

Преподаватель специально спровоцировала дальнейший спор, на мальчика было оказано довольно жесткое давление, но он стоял на своем.

После тренинга преподаватель позвонила маме этого мальчика с выводом, что в их семье есть какие-то глубокие проблемы. Хотя, по большому счету, глубокие проблемы были у всех детей, кроме именно этого мальчика. Но такие тренинги направлены на развитие навыков в достижении успеха, когда нужно уметь принимать жесткие решения, не всегда считаясь с человечностью и добротой.

Конечно, если родители настроены на успешность в отношении к своим детям, то спрос рождает предложения. В контексте этих установок будет формироваться воспитательная и образовательная система, будут предлагаться способы по реализации родительских амбиций, поэтому неудивительно, когда ролевая игра выявляет подобные вещи.

Призвание.

Ребенок с ранних лет начинает быть заложником родительских амбиций. Родители хотят, чтобы ребенок жил и развивался в соответствии с их мечтами. Кто-то хочет, чтобы его ребенок был великим пианистом, кто-то – великим программистом, великим экономистом, кем-нибудь, но обязательно великим. И страшно родительское разочарование, когда ребенок неспособен к этому. Потому что он совсем другой.

А призвание – это когда кто-то кого-то зовет, призывает. И вместо того, чтобы услышать Бога, как Он зовет по имени твоего ребенка, и Своего, в том числе, тоже, родители поворачивают ребенка только в свою сторону, отворачивают его от Бога, и с ранних лет формируют его как трафарет самих себя. Дети и родители, хоть и бывают внешне похожи, но

по типу личности они могут быть совершенно разными. И родителей это страшно травмирует. «Как же так? Ты — слабак!» Хотя он — не слабак, просто он видит мир другими глазами и переживает по-другому. «Ты — урод, идиот, тупица», — говорят родители маленькому человеку, который в голове своей мыслит другими категориями, часто гораздо более богатыми, чем мыслят его родители. Но они не хотят принять его таким, каким он получился в сотворчестве с Богом. Они хотят его видеть, как Урфин Джюс своих деревянных солдатиков - мой клон, мое продолжение, это мне принадлежит.

Это еще одна травма, которую родители, якобы из чувства любви, наносят своему ребенку, совершенно не замечая и даже не задумываясь о том, что ребенок им до конца не принадлежит.

Дорогие родители! Ваш ребенок — не ваш ребенок. Он ваш постольку, поскольку вы отвечаете за него перед Богом. И, вообще, посмотрите на него другими глазами. Увидьте в нем Бога, сына Божия. Каким он является, каким образом он реагирует на мир, что ему любо, а что не любо, на

что он способен, а что вне его способностей?

Родители что-то хотят от ребенка, а что от него Бог хочет? Главный вопрос родительской педагогики: каким хочет Бог видеть моего ребенка? И на этот вопрос родители должны постоянно искать ответ. И к этому вопросу приближаться. Опять-таки, если зачат ребенок в сотворчестве с Богом, то дальнейшая его жизнь, воспитание — это тоже сотворчество с Богом. Тогда человек не ошибается, а если и ошибается, то не сильно. Тогда в семье всегда будет присутствовать наполненность, потому что присутствие Божие там, где «двою или трое во имя Мое». А тут получается — «двою или трое во имя свое. Я хочу ребенка для себя...» Тогда все, для Бога места нет. И это очень грустно. Любимое занятие родителей — бесконечное сравнение своих детей с другими: когда ребенок пошел, когда заговорил, когда перестал носить памперсы...

Это тоже показатели успешности. Умные родители понимают, что это ровно ничего не значит.

Я вспоминаю давний-давний случай, когда мы с прихожанами еще во вре-

мена советской власти собирались вместе с детьми, устраивали детские спектакли, и потом дети выступали с концертом. И вот я помню, как кто-то из родителей толкает на сцену четырехлетнего мальчика, и отец с замиранием ждет, как его сыночек прочтет стихи Пастернака «Рождественская звезда», чтобы все просто упали. Ребенок стоит, сказать ничего не может, а папа шепотом подсказывает: «Стояла зима. Дул ветер из степи...»

Ребенок молчит-молчит, потом от папы отворачивается и начинает читать другой стишок: «Шел по улице малютка, Боже, говорит малютка, я замерз и есть хочу...»

И так он это прочитал со слезой! Все аплодировали бурно, а папа был в негодовании.

Замечательный ребенок, который победил своих родителей и не дал им возможности его изуродовать. Здесь он был победителем!

Продолжение в следующем номере...

Поздравляем!

1 октября - День Ангела Левиной Ирины Сергеевны – сборщицы пожертвований;

2 октября - День Рождения Ворониной Надежды Федоровны – старшего библиотекаря, сборщицы пожертвований;

3 октября - День Ангела Троицкого Олега Ивановича – Главы г.Долгопрудный, День Ангела Васильева Олега Юрьевича – приходского благотворителя, День Ангела Данилюка Олега Владимировича – приходского благотворителя, День Ангела Прокошева Олега Николаевича - начальника Долгопрудненского ОВД;

4 октября - День Рождения Сибилевой Юлии Георгиевны – православного психолога;

12 октября - День Рождения Суворкина Николая – алтарника;

15 октября - День Рождения Белюсовой Фиры Александровны – приходской благотворительницы;

16 октября - День Ангела священника Рустика Мусина;

22 октября - День Рождения Ереминой Анны Андреевны – ответственного редактора газеты «Звонница»;

24 октября - День Ангела Братской Зинаиды Петровны – церковницы.

Сентябрь начался дождливым,
И холодно всем стало нам,
Дожди, дожди заморосили,
И лето теплое осталось лишь в мечтах...
И вдруг владыка наш Григорий
Приехал в Долгопрудный,
Чтоб освятить Покровский храм.
Тепла привез он, благодати,
Для всех нас он ведь – Божий дар!
В этот день всех Солнце согревало,
А небо было как бы все в цветах,
И в облаках нарисовалось Божье Око –
Гаинственный для всех великий знак.
Великие наши владыки
Во главе со Святым нашим дорогим,
Мы благодарны вам за веру
Крепкую, православную, святую,
И по молитвам вашим
Врагов озлобленных всех победим!
Святейший Патриарх Кирилл,
Митрополит – владыка Ювеналий – наш любимый,
И архиепископ Григорий дорогой –
Вот три ангела земные наши.
От всей души вам благодарны за молитвы,
И шлем вам благодарственный земной поклон.
С вами Русь Святая процветает,
Строят храмы и монастыри.
Господь вас слышит и оберегает
От тех, кто злом пытает,
А злы уж здесь навек осуждены.
Святая Русь непобедима!
Святая Русь правдива и чиста!
У нас молитвенники святые –
Им слава, честь и Божия хвала!

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ НА ОКТЯБРЬ

1. (ПН.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Седмица 18-я по Пятидесятнице При Илариона Оптинского.</i>
2. (ВТ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Мчч. Трофима, Савватия и Доримедонта.</i>
3. (СР.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Вмч. Евстафия Плакиды, жены его Феопистии и чад их Агапия и Феописта.</i>
4. (ЧТ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Отдание праздника Воздвижения Животворящего Креста Господня. Ап. от 70-ти Кодрата.</i>
5. (ПТ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Прор. Ионы.</i>
6. (СБ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия. 16.00 — Всенощное бдение.	<i>Зачатие честного, славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна.</i>
7. (ВС.)	7.00, 9.00 — Божественная Литургия. 16.00 — Всенощное бдение.	<i>Неделя 18-я по Пятидесятнице. Первомц. равноап. Феклы.</i>
8. (ПН.)	9.00 — Божественная Литургия.	<i>Седмица 19-я по Пятидесятнице, Преставление прп. Сергия, игумена Радонежского, всея России чудотворца.</i>
9. (ВТ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Преставление апостола и евангелиста Иоанна Богослова. Свт. Тихона, патриарха Московского и всея России.</i>
10. (СР.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Мч. Каллистрата и дружины его: Гимнасия и иных.</i>
11. (ЧТ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Прп. Харитона Исповедника.</i>
12. (ПТ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Прп. Кириака отшельника.</i>
13. (СБ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия. 16.00 — Всенощное бдение.	<i>Сщмч. Григория епископа, просветителя Великой Армении.</i>
14. (ВС.)	7.00, 9.00 — Божественная Литургия. 16.00 — Акафист прп. Оптинским старцам.	<i>Неделя 19-я по Пятидесятнице. ПОКРОВ ПРЕСВЯТОЙ ВЛАДЫЧИЦЫ НАШЕЙ БОГОРОДИЦЫ И ПРИСНОДЕВЫ МАРИИ.</i>
15. (ПН.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Седмица 20-я по Пятидесятнице. Сщмч. Киприана, мц. Иустины и мч. Феоктиста.</i>
16. (ВТ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Сщмч. Дионисия Ареопагита, еп. Афинского, Рустика пресвитера и Елевферия диакона.</i>
17. (СР.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Сщмч. Иерофея, еп. Афинского.</i>
18. (ЧТ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Свтт. Петра, Алексия, Ионы, Макария, Филиппа, Иова, Ермогена, Тихона, Петра, Филарета, Иннокентия и Макария, Московских и всея России чудотворцев.</i>
19. (ПТ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Апостола Фомы.</i>
20. (СБ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия. 16.00 — Всенощное бдение.	<i>Мчч. Сергия и Вакха.</i>
21. (ВС.)	7.00, 9.00 — Божественная Литургия. 16.00 — Акафист блж. Матроне Московской.	<i>Неделя 20-я по Пятидесятнице Память святых отцов VII Вселенского Собора.</i>
22. (ПН.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Седмица 21-я по Пятидесятнице. Ап. Иакова Алфеева.</i>
23. (ВТ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия. 16.00 — Всенощное бдение.	<i>Прп. Амвросия Оптинского.</i>
24. (СР.)	9.00 — Божественная Литургия.	<i>Собор преподобных Оптинских старцев. Престольный праздник. Крестный ход.</i>
25. (ЧТ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Мчч. Провы, Тараха и Андроника.</i>
26. (ПТ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Иверской иконы Божией Матери.</i>
27. (СБ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия. 16.00 — Всенощное бдение.	<i>Мчч. Назария, Гервасия, Протасия, Келсия.</i>
28. (ВС.)	7.00, 9.00 — Божественная Литургия. 16.00 — Акафист Пресвятой Троице.	<i>Неделя 21-я по Пятидесятнице. Прп. Евфимия Нового, Солунского.</i>
29. (ПН.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Седмица 22-я по Пятидесятнице. Мч. Лонгина сотника, иже при Кресте Господни.</i>
30. (ВТ.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Прор. Осии. Прмч. Андрея Критского.</i>
31. (СР.)	8.00 — Утреня, Божественная Литургия.	<i>Апостола и евангелиста Луки.</i>

Главный редактор:
протоиерей Александр Суворкин
Редакционный совет:
А. И. Симакова, молодежный клуб «Звонница».
УЧРЕДИТЕЛЬ:
Местная религиозная организация право-
славный приход Георгиевского храма г. Дол-
гопрудный Московской области Московской
епархии Русской Православной Церкви.

Просьба не использовать газету в
хозяйственных целях.



www.georg-hram.pagod.ru
e-mail: georg-hram@yandex.ru
тел. (495) 408-03-65, 408-62-37,
8 (926) 710-57-34
Газета распространяется бесплатно.
Тираж 500 экземпляров.